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IDEA CASA, da oltre 20 anni, propone, con serietà ed attenzione, biancheria da letto con l’esclusivo 
utilizzo di materie prime attentamente selezionate. Morbidezza, colore ed un design di tendenza, 
caratterizzano da sempre i prodotti rigorosamente “MADE IN ITALY”, realizzati con cura e 
abilità da manodopera specializzata italiana, nel pieno rispetto dell’ambiente circostante.

s t i l e
  i t a l i a n o

var. beige
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Collezione

FATIMA

Double bed quilted cover cms. 265x265
with two fl ounces and two co-ordinated cushions

quilted with pantograph - in jacquard fabric

var. rosa

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
con doppio volant - coordinata con 2 cuscini

trapuntatura a pantografo
realizzata in raso jacquard
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MARIANNA

var. beige

Double bed quilted cover cms. 265x265
with tone small fl ounces and two
co-ordinated cushions
quilted with pantograph in jacquard fabric

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
con volantino - coordinata con 2 cuscini
trapuntatura a pantografo
realizzata in raso jacquard

Collezione

meridia
var. grigiovar. oro
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var. beige

SARA

Collezione

meridia

Double bed quilted cover cms. 265x265
with two co-ordinated cushions
quilted with pantograph
in jacquard fabric
empty angles adjustable with cord

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
coordinata con 2 cuscini
trapuntatura a pantografo
realizzata in raso jacquard
angoli svuotati con cordone regolabile

var. lilla
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var. beige

LINDA

Collezione

meridia

Double bed quilted cover with fl ounces cms. 265x265
and two co-ordinated cushions
single bed quilted cover cms. 180x265
with one co-ordinated cushion
cutted angles - square quilting - in jacquard fabric

Trapunta matrimoniale cm. 265x265 con volants
coordinata con 2 cuscini
singola cm. 180x265 coordinata con 1 cuscino
angoli aperti - trapuntatura a quadro
realizzata in raso jacquard

var. bianco

var. rosa

var. oro
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Collezione

meridia

LINA

var. unica

Double bed quilted cover cms. 265x265
in jacquard fabric - fell trimmed

empty angles adjustable with cord
quilted with pantograph

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
realizzata in raso jacquard

bordo ribattuto angoli svuotati
con cordone regolabile

trapuntatura a pantografo
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FABIANACollezione

meridia Double bed quilted cover cms. 265x265
in jacquard fabric
fell trimmed
quilted with pantograph

var. beige

var. oro

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
realizzata in raso jacquard
bordo ribattuto
trapuntatura a pantografo
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var. beige

RANIA

Collezione

meridia

Double bed quilted cover cms. 265x265
in jacquard fabric - fell trimmed
quilted with pantograph

var. viola

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
realizzata in raso jacquard
rifi nita con bordo ribattuto
trapuntatura a pantografo
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MAJACollezione
Double bed quilted cover cms. 265x265
quilted with pantograph
in jacquard fabric with
lurex inserts fell trimmed

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
trapuntatura a pantografo
realizzata in raso jacquard
con inserti in lurex
rifi nita con bordo ribattuto

var. marrone

var. violavar. bronzo
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NUR
Double bed quilted cover cms. 265x265
quilted with pantograph
in jacquard fabric with lurex inserts
fell trimmed

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
trapuntatura a pantografo
realizzata in raso jacquard con inserti
in lurex e ciniglia rifi nita con bordo ribattuto

var. viola

var. marrone

Collezione

meridia
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NADIRACollezione

meridia Double bed quilted cover cms. 265x265
quilted with pantograph
in jacquard fabric
fell trimmed

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
trapuntatura a pantografo
realizzata in raso jacquard 
rifi nita con bordo ribattuto

var. unica
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LEILA

Double bed quilted cover cms. 265x265
in jacquard fabric
fell trimmed - quilted with pantograph

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
realizzata in raso jacquard
rifi nita con bordo ribattuto
trapuntatura a pantografo

var. grigio

Collezione

var. marrone

var. blu

meridia
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NADACollezione

meridia Double bed quilted cover cms. 265x265
in shot effect jacquard taffetà
refi ned with co-ordinated border

var. glicine

var. ramevar. rosavar. beige

Trapunta matrimoniale cm. 265x265
realizzata in raso taffetà cangiante
rifi nita con bordo alto
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GUBBIO

Collezione

satin

DOUBLE BED quilted cover cms. 270x270
in satin with rounded angles
centred quilting - fell trimmed

Trapunta in satin con angoli arrotondati
trapuntatura piazzata - bordo ribattuto
MATRIMONIALE cm. 270x270

var. beige

var. arancio

var. marrone

var. grigio

var. glicine

var. oro

var. rame

var. blu

var. nero

var. prugnavar. bordeaux

var. viola

var. oro 15



ASSISICollezione

raso cotone Sheet set
Double bed in 100% cotton satin
hemstitch trimmed
Size cms. 250x290
fi tted sheet, two pillow cases

Completo lenzuola
MATRIMONIALE in raso di cotone 100%
rifi nito con orlo a giorno
Lenzuolo sopra cm. 250x290
Lenzuolo sotto con angoli, 2 federe con 3 volants

var. blu

var. rame var. rosso

var. bianco

var. oro

var. rosa

var. beige

var. arancio

var. glicine

var. prugna var. bordeaux

var. azzurro var. verde

var. marrone var. perla

var. grigio var. nero

16



23

Collezione

var. glicine/viola

TERNI

raso cotone
prugnavar. grigio

bordeauxvar. beige

marronevar. beige

ramevar. oro

Sheet set
Double bed in 100% cotton satin

refi ned with border
Size cms. 250x290

fi tted sheet, two pillow cases

Completo lenzuola
MATRIMONIALE in raso di cotone 100%

rifi nito con bordo applicato
Lenzuolo sopra cm. 250x290

Lenzuolo sotto con angoli,
2 federe con 3 volants
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Collezione

percalle

var. verdevar. oro

var. rosavar. glicine

FOLIGNO

Percale sheet set
Double bed in 100% cotton
Size cms. 255x295
fi tted sheet, two pillow cases

Completo lenzuola in percalle di cotone
MATRIMONIALE in cotone 100%
rifi nito con coda di topo
Lenzuolo sopra cm. 255x295
Lenzuolo sotto con angoli, 2 federe

var. arancio

var. bianco var. beige

var. rosso

var. grigio

var. bordeaux

var. nero
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Collezione

mirage
              volants

CLEOPATRA

Quilted cover with fl ounces, cutted angles
padded also under fl ounces

in 100% cotton fabric
SINGLE BED cms. 170x265

DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta con volants, angoli aperti
imbottitura anche sotto i volants

tessuto 100% cotone
SINGOLA cm. 170x265

MATRIMONIALE cm. 265x265

var. rosa

var. beige

var. azzurro
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Collezione

REGENT
Trapunta rifi nita con bordino in cotone

SINGOLA cm. 175x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 225x265

MATRIMONIALE cm. 265x265

 mirage

var. viola/glicine

var. marrone/beige var. rame/albicocca

var. blu/azzurro var. viola/glicine

var. prugna/rosa var. grigio/nero

Quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 175x265

ONE BED AND HALF cms. 225x265
DOUBLE BED cms. 265x265
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TAMPA
Quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 175x265
DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta rifi nita
con bordino in cotone
SINGOLA cm. 175x265
MATRIMONIALE cm. 265x265

var. marrone

var. viola

var. azzurro

Collezione

mirage
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DENVER
Quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 175x265
ONE BED AND HALF cms. 225x265
DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta rifi nita
con bordino in cotone
SINGOLA cm. 175x265
1PIAZZA e 1/2 cm. 225x265
MATRIMONIALE cm. 265x265

var. arancio

var.  lilla

Collezione

mirage
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var. glicine

ORLANDO

Quilted cover trimmed with a small cotton border
DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta rifi nita con bordino in cotone
MATRIMONIALE cm. 265x265

var.  nero

Collezione

mirage
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INDIANA
Quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 175x265
DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta rifi nita
con bordino in cotone
SINGOLA cm. 175x265
MATRIMONIALE cm. 265x265

var. viola

var. bordeaux

Collezione

mirage
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DALLAS
Quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 175x265
ONE BED AND HALF cms. 225x265
DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta rifi nita
con bordino in cotone
SINGOLA cm. 175x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 225x265
MATRIMONIALE cm. 265x265

var. verde

var. viola

var. beige

var. arancio

Collezione

mirage
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BOSTON
Quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 175x265
ONE BED AND HALF cms. 225x265
DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta rifi nita
con bordino in cotone
SINGOLA cm. 175x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 225x265
MATRIMONIALE cm. 265x265

var. marrone

var. bluvar. violaCollezione

mirage
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var. beige

var. azzurro

ATLANTA

Quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 175x265
ONE BED AND HALF cms. 225x265
DOUBLE BED cms. 265x265

Trapunta rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 175x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 225x265
MATRIMONIALE cm. 265x265

var. rosa

Collezione

mirage
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C O O R D I N AT I  C O M P L E TO  L E N Z U O L A  I R I D E
COMPLETO LETTO
Misure:
Lenzuolo sopra:
Lenzuolo sotto c/angoli:
Federa a 3 volani:

Singolo:
cm. 160x295
cm. 90x200 + angolo cm. 25
cm. 52x82

1 Piazza e mezza:
cm. 190x295
cm. 130x200 + angolo cm. 25
cm. 52x82 (x2)

Matrimoniale:
cm. 250x295
cm. 180x200 + angolo cm. 25
cm. 52x82 (x2)

Sizes:
over sheet:
under fi tted sheet
pillow-case with 3 fl ounces:

Single bed:
cms. 160x295
cms. 90x200 + fi tting cm. 25
cms. 52x82

One bed and half:
cms. 190x295
cms. 130x200 + fi tting cm. 25
cms. 52x82 (x2)

Double bed:
cms. 250x295
cms. 180x200 + fi tting cm. 25
cms. 52x82 (x2)SEDAN

BOSTON COLMAR SION28



var. arancio

Collezione

alfa

SEDAN

Double-face quilted cover
trimmed with a small cotton border

SINGLE BED cms. 170x265
ONE BED AND HALF cms. 220x265

DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double-face
rifi nita con bordino in cotone

SINGOLA cm. 170x265
1 PIAZZA E MEZZA cm. 220x265

MATRIMONIALE cm. 260x265

var. glicine

var. beige

var. blu
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var. blu

SION
Double face quilted cover
trimmed with a small border
SINGLE BED cms. 170x265
ONE BED AND HALF cms. 220x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 220x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

Collezione

alfa
var. marronevar. rosa
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var. marrone

var. viola

Collezione NIZZA
Double face quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 170x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

alfa
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var. arancio

var. blu

TOLOSA
Double face quilted cover
trimmed with a small border
SINGLE BED cms. 170x265
DOUBLE BED cms. 260x265
Available colours: blue, orange
Padded with 100% polyester anallergic wadding 300 g/m2

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
MATRIMONIALE cm. 260x265
Colori disponibili: blu, arancio
Imbottitura 100% poliestere anallergico 300 gr/mq

Collezione

alfa
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var. arancio

var. blu

Collezione LAVAL
Double face quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 170x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

alfa
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var. glicine

COLMAR
Double face quilted cover
trimmed with a small border
SINGLE BED cms. 170x265
ONE BED AND HALF cms. 220x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 220x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

Collezione

alfa
var. azzurrovar. arancio
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BREST

Double face quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 170x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face rifi nita
con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

var. glicine

Collezione

alfa

var. azzurro

var. rosa
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var. glicine

LIONE
Double face quilted cover
trimmed with a small border
SINGLE BED cms. 170x265
ONE BED AND HALF cms. 220x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 220x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

Collezione

alfa
var. bluvar. arancio
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AVIGNON

Double face quilted cover trimmed
with a small cotton border
SINGLE BED cms. 170x265
ONE BED AND HALF cms. 220x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face rifi nita
con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 220x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

var. rosa

Collezione

alfa
var. viola
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var. verde

var arancio

BASTIA
Double face quilted cover
trimmed with a small border
SINGLE BED cms. 170x265
ONE BED AND HALF cms. 220x265
DOUBLE BED cms. 260x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265
1 PIAZZA e 1/2 cm. 220x265
MATRIMONIALE cm. 260x265

Collezione

alfa
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Collezione

alfa

LULU

Double face quilted cover trimmed
with a small cotton border

SINGLE BED cms. 170x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone

SINGOLA cm. 170x265

var. azzurro
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var.  rosa

VELO
Double face quilted cover
trimmed with a small border
SINGLE BED cms. 170x265

Trapunta double face
rifi nita con bordino in cotone
SINGOLA cm. 170x265

Collezione

alfa
var. giallo
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var. azzurro

Collezione

baby

TEDDY

Quilted cover cms. 120x160 padding 300 gr/m2
with bumpers cms. 45x180 padding 300 gr/m2

Trapunta cm. 120x160 imb. 300 gr/mq
con paracolpi cm. 45x180 imb. 300 gr/mq

var. giallo

var. rosa
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Collezione

baby
SOGNO

var. rosa

var. beige

var. azzurro

Embroidered quilted cover cms. 120x150
padding 250 gr/m2

with bumpers cms. 45x190 padding 350 gr/m2

Embroidered sheet set:
over cms. 120x180
under fi tted sheet + pillow case cms. 60x40

Trapunta ricamata cm. 120x150, imb. 250 
gr/mq
con paracolpi cm. 40x190, imb. 350 gr/mq
Completo lenzuola ricamato: 
sopra cm. 120x180
sotto con angoli
federa cm. 60x40
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Collezione

baby
JOKER

var. beige

var. rosa

var. azzurro

Embroidered quilted cover cms. 120x150
padding 250 gr/m2

with bumpers cms. 45x190
padding 350 gr/m2

Embroidered sheet set:
over cms. 120x180
under fi tted sheet 
+ pillow case cms. 60x40

Trapunta ricamata cm. 120x150,
imb. 250 gr/mq
con paracolpi cm. 40x190, 
imb. 350 gr/mq
Completo lenzuola ricamato: 
sopra cm. 120x180
sotto con angoli
federa cm. 60x40
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PERUGIACollezione

raso cotone Duvet cover set
Double bed in 100% cotton satin
Cover cms. 255x200
fi tted sheet, two pillow cases

Completo copripiumino
MATRIMONIALE in raso di cotone 100%
Sacco cm. 255x200
Lenzuolo sotto con angoli, 2 federe con 3 volants

var. bianco

var. grigio

var. rame

var. marronevar. oro

var. arancio

var. bordeaux

var. beige

var. nero

var. prugna var. glicine

var. rosa var. blu
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ORVIETO

Collezione

raso cotone

beige

oro

glicine

beige

grigio

var. bordeaux

var. rame

var. viola

var. marrone

var. prugna

var. marrone/beige

Duvet cover set double-face
Double bed in 100% cotton satin
Cover cms. 255x200
fi tted sheet, two pillow cases

Completo copripiumino double-face
MATRIMONIALE in raso di cotone 100%
Sacco cm. 255x200
Lenzuolo sotto con angoli,
2 federe con 3 volants

45



Collezione

luxory

 AXEL

Duvet cover set double bed
in jacquard fabric

cover cms. 255x200
two pillow cases

fi tted sheet 100% cotton

Completo copripiumino matrimoniale
in raso jacquard goffrato

sacco cm. 255x200
2 federe costruite

lenzuolo sotto con angoli 100% cotone

var. beige

var. viola46



SUSAN

Collezione

luxory

Duvet cover set double bed
in taffetà jacquard fabric
with lurex inserts
cover cms. 255x200
two pillow cases
fi tted sheet 100% cotton

Completo copripiumino
matrimoniale in taffetà jacquard
con inserti lurex e ciniglia
sacco cm. 255x200
2 federe costruite
lenzuolo sotto con angoli 100% cotone

var. marronevar. aranciovar. viola

var. marrone 47



TALITA
Duvet cover set double bed
in jacquard fabric
cover cms. 255x200
two pillow cases
fi tted sheet 100% cotton

Completo copripiumino matrimoniale
in raso jacquard
sacco cm. 255x200
2 federe costruite
lenzuolo sotto con angoli 100% cotone

Collezione

luxory
var. verde

var.  bronzo
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ILONA

Duvet cover set double bed
in jacquard fabric with lurex inserts
cover cms. 255x200
two pillow cases
fi tted sheet 100% cotton

Completo copripiumino matrimoniale
in raso jacquard con inserti lurex
sacco cm. 255x200
2 federe costruite
lenzuolo sotto con angoli 100% cotone

Collezione

luxory

var. viola

var. bronzo

var. marrone
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ASIA
Duvet cover set double bed
in jacquard fabric
cover cms. 255x200
two pillow cases
fi tted sheet 100% cotton

Completo copripiumino matrimoniale
in raso taffetà effetto metallico
sacco cm. 255x200
2 federe costruite
lenzuolo sotto con angoli 100% cotone

Collezione

luxory

var. blu

var. grigiovar. marrone
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Collezione

copripiumino

UNITO

var. prugna/grigio

Completo copripiumino
in tessuto 100% cotone

SINGOLO sacco cm. 155x200
lenzuolo sotto con angoli

1 federa 3 volants
1 PIAZZA e 1/2 sacco cm. 205x200

lenzuolo sotto con angoli
2 federe 3 volants

MATRIMONIALE sacco cm. 255x200
lenzuolo sotto con angoli

2 federe 3 volants

  var. rame/oro   var. rosso/beige   var. blu/azzurro   var. viola/glicine

Duver cover set
fabric 100% cotton

SINGLE BED cover cms. 155x200
fi tted sheet - 1 pillow case

ONE BED AND HALF cover cms. 205x200
fi tted sheet - 2 pillow cases

DOUBLE BED cover cms. 255x200
fi tted sheet - 2 pillow cases
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AUSTRALIA SINGOLO e MATRIMONIALE
SINGLE BED and DOUBLE BED

INDONESIA

 var. lilla

SINGOLO, MATRIMONIALE e 1 PIAZZA e 1/2
SINGLE BED, DOUBLE BED  and ONE BED AND HALF

 var. marrone

 var. blu

 var. arancio

NEPAL MATRIMONIALE
DOUBLE BED

VIETNAM MATRIMONIALE
DOUBLE BED

 var. glicine

 var. viola

 var. nero

 var. bordeaux
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BRUNEI

Duver cover set
SINGLE BED cover cms. 155x200
fi tted sheet - 1 pillow case
DOUBLE BED cover cms. 255x200
fi tted sheet - 2 pillow cases

Completo copripiumino
SINGOLO sacco cm. 155x200
lenzuolo sotto con angoli - 1 federa 3 volants
MATRIMONIALE sacco cm. 255x200
lenzuolo sotto con angoli - 2 federe 3 volants

 var. viola
BIRMANIA SINGOLO e MATRIMONIALE

SINGLE BED and DOUBLE BED

TUVALU

tramil
Una storia di morbidezza e tepore

 var. marrone

SINGOLO, MATRIMONIALE e 1 PIAZZA e 1/2
SINGLE BED, DOUBLE BED  and ONE BED AND HALF

 var. beige

 var. viola

 var. verde
 var. arancio

 var. beige

 var. azzurro
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piumino

SINGLE BED cms. 150x200
ONE BED AND HALF cms. 200x200
DOUBLE BED cms. 250x200
fabric 100% cotton
padding 100% anallergic polyester wadding 380 gr/ mq

SINGOLO cm. 150x200
1 PIAZZA e 1/2 cm. 200x200
MATRIMONIALE cm. 250x200
tessuto 100% cotone
imbottitura agugliato in poliestere anallergico 380 gr/ mq

4 STAGIONI
Double duvet with buttons
SUMMER WEIGHT - 150 gr/m2

BETWEEN-SEASON WEIGHT - 250 gr/m2

WINTER WEIGHT - two joint duvets 400 gr/m2

SINGLE BED cms. 150x200
ONE BED AND HALF cms. 200x200
DOUBLE BED cms. 250x200
fabric: 100% cotton
padding: 100% anallergic polyester

Doppio piumino con bottoni
ESTIVO - piumino 150 gr/mq
MEZZA STAGIONE - piumino 250 gr/mq
INVERNALE - 2 piumini uniti 400 gr/mq
SINGOLO cm. 150x200
1 PIAZZA e 1/2 cm. 200x200
MATRIMONIALE cm. 250x200
tessuto 100% cotone
imbottitura 100% poliestere anallergico

INNOVATIVA
IMBOTTITURA
EFFETTO PIUMA

INNOVATIVE
MICROFIBERS
DOWN EFFECTS

soft-tepor
piumino
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piumino d’oca
piumino microfi bra

SINGLE BED cms. 150x200
ONE BED AND HALF cms. 200x200
DOUBLE BED cms. 250x200
fabric 100% pes microfi ber
padding 100% anallergic polyester wadding 350 gr/ mq

SINGOLO cm. 150x200
1 PIAZZA e 1/2 cm. 200x200
MATRIMONIALE cm. 250x200
tessuto 100% pes microfi bra
imbottitura poliestere anallergico siliconato effetto piuma 350 gr/ mq

MADE IN ITALY   100% Piumino d’oca
tessuto 100% cotone / fabric 100% cotton
SINGOLO  cm. 150x200
1 PIAZZA e 1/2  cm. 200x200
MATRIMONIALE cm. 250x200

SINGLE BED cms. 150x200
ONE BED AND HALF cms. 200x200
DOUBLE BED cms. 250x200

IMPORT   50% Piumino d’oca 50% Piumette
tessuto 100% cotone / fabric 100% cotton
SINGOLO  cm. 150x200
MATRIMONIALE cm. 250x200

SINGLE BED cms. 150x200
DOUBLE BED cms. 250x200
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caldomorbido
Plaid trapuntato a spillo cm.130x190
tessuto 100% cotone smerigliato
imbottitura anallergico 350 gr/mq
confezionato in scatola

Throw pin quilted cms. 130x190
fabric: 100% cotton thread
padding: anallergic wadding 350 g/m2

packed in box

LUNAS

AGADIR

Collezione

comfort
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RAMAYA

ODESSA
SAMARCANDA
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MADEIRA
Trapunta matrimoniale in raso

con 2 guanciali - rifi nita con doppia rouche
e particolari applicazioni in raso

AZIONE

il TUTTO

FR. 498 .
pagamenti rateali

senza interessi
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VIOLETTA

VIOLETTA

ENRICA

FIRENZE
Completo matrimoniale

Coppia lenzuola matrimoniale

Coprirete matrimoniale

Traversa matrimoniale in spugna

Coppia guanciali anatomici in REGALO

8 .-
li
i
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GIO

Piumino MICROFIBRA

Parure copripiumino matrimoniale - Colori: Grigio - Lilla

Coppia guanciali anatomici in REGALO

MATRIMONIALE cm. 250x200
tessuto 100% pes microfi bra
imbottitura poliestere anallergico siliconato effetto piuma 350 gr/ mq

AZIONE

FR. 298 .-

60



AZIONE

FR. 998 .-

INDUZIONE, ELETTRICO,
VETROCERAMICA, GAS

IN REGALO

PREZIOSA
Batteria pentole inox
12 pezzi

Set mestoli 6 pezzi
VON MEISTER con appendino

Set da cucina 9 pezzi
BLUMENTHAL & WISE
in acciaio
inossidabile

Servizio posate
CUTLERY 24 pezzi
per 6 persone
acciaio 18/10
Confezione in valigia 
di lusso.

MINIMOTO da corsa 61



Realizzato in puro lattice naturale 100%, è anallergico e antibatterico, con una struttura dotata 

di alveoli a cellule aperte che permette la circolazione dell’aria.

Grazie alla sua perfetta traspirabilità, favorisce la dispersione dell’umidità in eccesso, per un 

riposo estremamente confortevole.

Composto al 100% in puro lattice naturale, anallergico e antibatterico, con una struttura 

dotata di alveoli a cellule aperte che permette la libera circolazione dell’aria. La sagoma 

anatomica segue il profi lo del collo e della testa per favorire il rilassamento muscolare e la 

qualità del sonno.

Prodotto con una particolare ed innovativa schiuma viscoelastica 

(Mind Foam) che si adatta alla forma della testa e del collo cedendo 

lentamente senza nessuna pressione contraria, assicura un comfort 

eccezionale.

Sostiene la colonna cervicale, in maniera corretta ed ottimale, evitando 

contrazioni. Favorisce la circolazione ed il rilassamento dei muscoli, è 

antiacaro ed anallergico.

Latex
Pillox

Latex
Cervical

100% LATTICE in Mind Foam

100% LATTICE

Mind
Basic
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VERSACE
Completo bagno 7 pezzi
1 Accappatoio L - 1 Accappatoio XL
2 Asciugamani cm. 60x105 -2 Ospiti cm. 40x60
1 Telo bagno cm. 100x150
Colori: Panna - Blu - Bordeaux 63



Biancheria per la casa - Casalinghi - Materassi 
Doghe regolabili - Articoli regalo

Welness - Fitness

Casella postale 195 - 6963 Pregassona (CH)
Tel. 091 630 66 10 - Fax 091 630 66 11 - E-mail: info@idea-casa.ch


